

杨凌时讯



杨凌发布



杨凌时讯

2023年11月16日

第1416期

准印证号(陕)2021-SY019

新闻热线:029-87033711

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

黄思光督导调研示范区稳增长工作

记者 行波 11月6日,示范区党委书记黄思光深入陕西杨凌来富油脂有限公司、麦肯食品(杨凌)有限责任公司、杨凌美畅科技有限公司、杨凌步长制药有限公司等地,督导调研示范区稳增长工作。

每到一处,黄思光都详细了解企业经营、企业运行情况。黄思光指出,要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府关于稳住经济增长的决策部署,坚持把稳增长作为经济工作的头等大事,坚定信心、鼓足干劲,咬定目标不动摇、加压冲刺抓收官,以优质的营商环境和扎实的工作作风,千方百计稳住经济基本盘,奋力完成全年经济社会发展目标任务。

黄思光要求,相关部门要充分认清当前示范区经济稳增长面临的形势和压力,进一步增强做好经济工作的紧迫感和使命感,聚焦重点产业,积极与企业对接联系,深入推进创新链、产业链、资金链、人才链融合,为企业发展提供坚强支撑。要进一步强化服务意识,做好各类要素服务保障,主



动靠前解决企业“急难愁盼”问题,持续优化营商环境,多措并举提升企业发展质量。要加力推动重点企业、重大项目建设,开足马力释放产能,奋力冲刺四季度,努力实现预期目标。骨干企业要勇挑大梁,加快科技研发应用,加

速产品迭代升级,加大市场开拓,充分释放产能,全面提升综合效益,实现企业稳健发展壮大,为示范区高质量发展作出更大贡献。

党工委委员、管委会副主任袁鸿马参加督导调研。

今年以来,杨凌示范区高质量落实陕西省委、省政府“三个年”活动,持续优化营商环境,培育经济增长新动能,助推企业高速发展。前三季度,杨凌示范区生产总值同比增长4.2%,增速位居全省第三。

11月8日,记者走进陕西杨凌来富油脂有限公司生产车间看到,两条自动化灌装生产线满负荷生产,库房内叉车穿梭不停,一派繁忙景象。陕西杨凌来富油脂有限公司生产部经理张建周说:“现在已经进入第四季度,离全年4.5万吨的生产目标还存在一定的差距。我们现在全员加班加点,24小时生产,确保完成全年生产任务。”

今年以来,陕西杨凌来富油脂有限公司持续加大科技研发投入,在产品销售、加工生产、经营协同机制创新、核心技术攻关等方面均取得了新突破,前三季度公司实现营业收入9.86亿元,销售产值4.84亿元,同比增长41.11%,工业总产值达7.03亿元,同比增长48.31%。

“下一步,我们将继续着眼于粮油产业链整体协同发展,把握主动权,加大新品研发,

(下转第二版)

杨凌跑出经济增长『加速度』

记者 张仕博 王恒 刘智辉

北干渠路拓宽改造工程将于11月底实现半幅临时通车

记者 周勃 许正斌 余瞳 近日,记者来到北干渠路拓宽改造工程第三标段常青路至新桥路施工现场看到,工程车辆和施工人员正在紧张施工。项目现场负责人告诉记者,施工人员正抢抓工期,加班加点施工,预计道路11月底之前可实现半幅临时通行。据了解,北干渠路(西农路—新桥路)拓宽改造工程东起新桥路,西至西农路,全长1867米,道路红线宽度40米,总投资1.8亿元,建设期限300天。

第七届丝博会11月16日至20日在西安举行

杨凌分团亮点抢先看

杨凌蘸水面城市推广活动走进西安

(三版)

杨凌打造一刻钟便民生活圈

2024年除夕不放假的深意

(七版)

父亲的土地情结

(六版)



农城瑞雪降 11月11日,杨凌迎来立冬以来首场降雪。洁白的雪花飘飘洒洒,像是为大地披上了洁白的新装,构成了一幅幅迷人的美丽冬景。

关注老旧小区电梯加装

城市老旧小区加装电梯是推动城市更新、缓解老弱人群出行难的民生工程,也是改善人民群众生活质量、提升百姓幸福感的一项重要举措。但在推行电梯加装和电梯使用过程中,因各方需求和利益不同,难免产生纠纷,甚至影响了此项工作的顺利推进。

今天,本报精心组织、用一个整版的篇幅,特选取近日最高人民法院、住建部联合发布的老旧小区既有住宅加装电梯的典型案例,希望能够为推进老旧小区加装电梯工作提供有益借鉴。敬请关注!(详见八版)

本期话题